

EN EL ATENEO

Exposición Varela

Hoy, como siempre, siguiendo el imperativo mandato de conciencia, a ocuparme voy del arte del pintor alicantino Emilio Varela, con la más posible claridad y con la exacta verdad que la impresión recibida me impone.

Hacer literatura no sé, ni me preocupa. Dije siempre las cosas claras y con la naturalidad que deben decirse, sin prejuicios ni presiones que atormentan, y acaso si alguna vez la sequedad de la frase produjo molestias, el primero soy en deplorarlo con toda mi alma.

No es la primera vez, —ni será la última,— que rudamente exponga mi modesta opinión sobre el cubismo, vanguardismo y toda esa zarandaja que no digo ni con cuenta-gotas. La Humanidad, en su lógico y eterno evolucionar no hizo más que estar siempre en la vanguardia para todo lo que a progreso se refiere, y por lo tanto, no puede seducirme, ni impresionar, esa modalidad de última hora, y como yo creo que el paso que se pretende dar en el arte pictórico, de llegar a la más posible simplificación, es de una nobleza, y de una honradez, digna del mayor respeto, ante esto me inclino y rindo el homenaje de mi profunda y sincera admiración.

Si dijera que toda la labor de Varela me sugestionara, mentiría como un bellaco. Su obra, nacida, hecha al calor de su entusiasmo, debe analizarse detenidamente, y con la verdad limpia y serena que ella nos imponga, ser justos al expresarla, para bien del arte y para bien del admirado y excepcional artista.

Hoy, contemplando su obra, detenidamente, examinada con los ojos del alma, Emilio Varela se nos presenta, en lo que realmente es suyo, como un artista de evidente temperamento, para llevar al lienzo las rebeldías y serenidades de la Naturaleza, con sus tristezas infinitas, y con los destellos de los lumbradores de su luz poética y cegadora.

Varela expone cuadros tan bien sentidos, tan exquisitamente sentidos, que la emoción intensa que producen, nos hace suponer el dominio de su técnica, y la exquisita sensibilidad de su alma de artista, de su delicado temperamento, perfectamente ligados con su recia voluntad. Sólo así se logra el triunfo de un ideal noble, y sólo así se justifica, esa labor intensa, de fuerza de Titán, viviendo en un ambiente tan reducido como el cuadro, y en contacto siempre con el efecto desolador de pasiones y egoísmos.

Ardua tarea sería emitir un juicio crítico de la obra de Varela, pues si bien algunos cuadros no llegaron a mí, otros hay que para expresar el efecto sensorial producido, cuestión sería de hacer interminable este modesto trabajo mío.

El cuadro número 5 «Bucha» es de una belleza que sugiere: asombra tanta verdad. El 36 «Naturaleza muerta», no es posible expresar con más naturalidad, y sobre fondo tan ingrato, aquellos vasos de cristal, tan linda como exquisitamente tratados. El titulado «Masía blanca», número 46, es el reflejo purísimo de una serenidad que encanta.

En estas, como en otras cuantas más, que no recuerdo, Emilio Varela, con su superior perfección de su modo de hacer, y ese arte pictórico de gusto y verismo, le acredita de ser un artista extraordinario, insuperable, y más lo será, si por ese camino recto, y de la verdad, sigue desarrollando su genio y su arte sugestionador.

Muy cordialmente, y muy sinceramente le felicitamos, a la par que le auguramos un porvenir brillante, si con paso firme y seguro, continúa laborando sin precipitaciones que entorpecer puedan la marcha progresiva de su legítimo triunfo.

RAFAEL PIQUERES MUÑOZ
Alicante

UN AGAPE

El domingo y en el Restaurant «Miramar» de Santapola tuvo lugar una comida íntima ofrecida por unos amigos en honor de D. Miguel Llopis. Apoderado general de la importante firma «Sucesor de Maderas Font S. A.» establecida en esta capital.

Se trataba de festejar la reitoración de confianza al señor Llopis, por parte del Sucesor de dicha razón social don Manuel García del Moral, que ha visto nuestro amigo al hombre inteligente y laborioso con que confiar la dirección del negocio en nuestra provincia. Se quería además patentizar el gran efecto y cariño que los reunidos sienten por el señor Llopis que al frente de tan prestigiosa firma indudablemente ha de realizar una labor meritoria y llena de aciertos, por las inmejorables dotes que adornan a su personalidad.

La comida fue espléndida, roinando la más franca y cordial

alegría. Se sentaron a la mesa juntamente con el homenajeado sus buenos amigos de Elda don Enrique Puigerver, don Juan San Martín, don José J. Bañón, don Gabriel González, don José Giner, don Angel Jiménez y otros señores que sentimos no recordar. También fueron comensales don Rafael Poveda y don Ramón Sala, apoderados de la referida razón social. Hubo brindis muy elocuentes por parte de los señores Puigerver Poveda, San Martín y González, contestando muy emocionado el homenajeado señor Llopis, con frases de sincero agradecimiento.

Nuestra más efusiva felicitación a tan estimado amigo, al que deseamos muchas prosperidades al frente de los negocios que se le han confiado.

Todo, menos eso
¿Te fuiste a Madrid, triunfante para ser manifestante?
Todo allí lo encontrarás... menos coínas de GAS, cual las que hay en Alicante.

La novena de la Soledad

En la histórica iglesia de Santa María termina esta tarde la novena en honor de la Virgen en su Soledad. Los cultos han sido muy solemnes, predicando todas las tardes un gran orador el benemérito religioso capuchino P. Jesús María de Orihuela, que, a nuestro requerimiento,

honrará mañana nuestro período con un bello trabajo que lleva por título «Meditando sobre Semana Santa» y que ha tenido la gentileza de dedicar a nuestro director.

Numerosos fieles han acudido todas las tardes a Santa María, ávidos de escuchar la palabra elocuentísima del docto religioso capuchino, llenando por completo el espacioso templo.

El Ayuntamiento de Alicante y sus empleados

Queremos registrar, y lo hacemos muy complacidamente, la noticia de acuerdo que adoptó el Ayuntamiento de Alicante, ya cifrado en su vigente presupuesto, de la equiparación de los sueldos y categorías de sus funcionarios a los del Estado. El hecho bien merece un comentario.

La Corporación municipal de Alicante se ha puesto a la cabeza de los Ayuntamientos de España, dando satisfacción a una de las aspiraciones más preciadas para la clase.

No nos sorprende el acatamiento. Teníamos referencias autorizadas de esa Corporación, de sus antecedentes y sus historiales en relación con sus empleados.

Sabíamos que puede y debe ser modelo, ejemplo y guía para otras muchas que, por inercia, incompreensión o egoísmo, vienen dejando desatendidas demandas justas e incumpliendo disposiciones legales regulatorias del régimen administrativo municipal en lo que concierne a su personal.

Felicidades efusivamente al Ayuntamiento de Alicante por la reforma implantada y lo hacemos ofrenda de sincera gratitud, que es hija de la repercusión fraternal que en nuestro espíritu tiene, el beneficio que procura a sus servidores y muy queridos compañeros nuestros.

La Comisión Ejecutiva de la Federación Nacional dió ya estado oficial a estos sentimientos, en atenta comunicación.

Hacemos extensiva la felicitación a nuestros entrañables compañeros alicantinos. Tienen aquella para nosotros un doble motivo: el señalado y el que representa el hecho de la constitución de la nueva Junta Directiva de su Asociación.

He aquí sus nombres:
Junta Directiva de la Asociación de Funcionarios y Obreros Municipales:

Presidente: Eduardo Irlas Garrigós.
Vice Presidente 1.º: Joaquín Parreño Ibarra.
Vice Presidente 2.º: José Lozano Grau.
Secretario: Miguel Peralos Montoya.
Vice Secretario: José Cándido Masía Enebra.

Contador: José Seva Más.
Tesorero: Carlos Faes Porcel.
Vocales: Antonio Juan Cerdá, Ramón Gomis Misó, Juan Pérez Guardiola, Enrique Alfonso Casanova, Antonio Cabrera Picó, Teodoro Ripoll Planelles, Arturo Guerris Cortés, Tomás Oncina Rufaza.

Junta de la Caja de Previsión y Socorros:
Presidente: Eduardo Irlas Garrigós.
Secretario Contador: Manuel Martín Monleón.

Tesorero: Carlos Faes Porcel.
Vocales: Francisco Compañ Mora, Domingo Carratalá Cortés.

Con enunciarlo basta para que quede afirmada la seguridad de un resultado fecundo en sus acuerdos e iniciativas.

Ocupa la presidencia el camarada entrañable señor Irlas, a quien hemos visto junto a otro compañero benemérito y no menos querido, el señor Simón, en todas las Asambleas de nuestra Federación.

Los hemos visto y los hemos escuchado como ambos se merecen. Hombres los dos de inteligencia y corazón, con el espíritu pleno de ideal y la voluntad de ardimiento en la organización y la defensa de las aspiraciones e intereses de clase.

Está sobre la mesa en que escribimos una carta de Irlas Sus conceptos y sus términos tienen una gran sobriedad y decisión. Nos habla de sus deseos de intensificar la acción y la propaganda federativa, de preparar para la fecha más próxima un acto de afirmación social.

La Comisión Ejecutiva da por hecho que el nobilísimo propósito será cumplido.

Si algo se necesita y puede dar en servicio de la finalidad perseguida, no vacilará en concederlo.

La Federación Nacional, por su Comisión Ejecutiva, asistirá al acto o actos que se organicen, con el entusiasmo y la adhesión filial, que pone en su espíritu el recuerdo de que la Asociación alicantina estuvo siempre en la vanguardia del movimiento federativo, que es una de las raíces de su vida y un estímulo poderoso para sus avances futuros.

De «La Federación Nacional» de Madrid.

Propague EL DIA

La golondrina del Calvario

Avecilla peregrina, vengo de tierra africana; soy la que arrancó la espina que la ingratitud humana clavó en la frente divina.

Por eso, desde entonces, son mis colores los que lleva la Virgen de los Dolores: una túnica blanca, cual la pureza, un manto con el luto de la tristeza, y de sangre divina, cual santo selló, una gota en la frente, otra en el cuello.

FR. RESTITUTO DEL VALLE
O. S. A.

LA NIÑA

Mari-Luz de los Angeles Pérez Cervera

Subió al cielo en el día de ayer
A los cuatro años de edad

Sus padres don Manuel Pérez Mirete y doña Clementina Cervera Solanich; abuela doña Clementina Solanich viuda de Cervera (ausente); hermanos Lolita, Clementina y Manolo; tíos, primos y demás parientes, así como la Redacción y Administración de «El Tiempo».

PARTICIPAN a sus amistades la irreparable pérdida.

Alicante 26 Marzo 1929.

No se reparten esquelas

Orihuela en la Exposición de Barcelona

En la próxima exposición internacional que se inaugurará en el mes de Mayo en Barcelona habrá un pabellón destinado a obras de Arte Religioso al que concurre Orihuela presentando objetos de valor incalculable.

Se ha hecho la entrega oficial por el ilustrísimo cabildo catedral al señor delegado apoderado de la exposición don Antonio Vidal, firmándose por ambas partes acta de resguardo y como cus odio marcha a Barcelona el señor deán Dr. Cervero.

Hasta ahora se envían 26 objetos, cuyo número aumentará pasada la semana santa, ya que en los «monumentos» figuran objetos (como la urna del altar de la catedral, el frontal del altar y otros) de un mérito y valor grandes.

De los tasados en mayor cantidad citaremos: La Cruz pro-

tesional de la iglesia de Santiago y los cálices gótico del siglo XV y magno del XVIII de la misma iglesia valorados en 250.100 y 100.000 pesetas.

De la catedral hay como de más mérito: Misal miniado, siglo XV, procedo de los Borjas, perteneció a Calixto III, tapas modernas (100.000) pesetas.

Terno blanco bordado en oro. Regalo del obispo Gallo, siglo XVIII (100.000) pesetas.

Medallón de la Apsunta, plata repujada (100.000) pesetas.

De la iglesia de Sta Justa figurará: Virgen del Rosario, madera dorada y policromada siglo XIV (60.000) pesetas. Y de la iglesia de Monserrat «Tabla del siglo XVI, escuelas de los Hermandos. Representando el nacimiento de San Juan (60.000) pesetas.

Es detenido un individuo que llevaba en una caja el cadáver de un recién nacido

A las seis de la tarde del domingo, un guardia de seguridad el número 61, —vio en la calle de Sagasta a un individuo que llevaba una caja de madera.

Le infundió sospechas y le interrogó, y al ver la turbación del individuo, abrió la caja, viendo que llevaba el cadáver de un niño recién nacido.

El indicado sujeto fué detenido y trasladado a la comisaría de vigilancia, donde dijo llamarse Manuel Guardiola Mayor, de 44 años, jornalero casado y domiciliado en la calle de Segarra número 139.

Manifiesto que la criatura muerta la llevaba a enterrar y que era hijo de su sobrino José Benesfu Guardiola (a) «Curru-taco» y de la esposa de éste Mercedes Asensi Bertomeu ambos domiciliados en la calle del Socorro número 141.

Dijo así mismo que la niña nació muerta y que «actuó como matrona doña Josefa Such Moncho, de 82 años, natural de Jávea y domiciliada en Alicante en la referida calle del Socorro número 157.

Todos quedaron detenidos a excepción de la madre por su delicado estado, y a disposición del juez de guardia que averiguará si los hechos son como relatan los protagonistas o si existe en ellos materia de delito.

Denuncias y sucesos

A requerimientos del vecino de la calle de Bernardo López, don Francisco Ferrer fué denunciado el domiciliado en la misma calle, Juan Sgorb Pérez, quien arrojó a la vía pública gran cantidad de aguas sucias.

—El fijador de carteles del Monumental Cinema, ha sido denunciado por tapar con los carteles de dicho cine, bandos en vigor, de la Alcaldía.

Compre V. El Día



La vida en el Teatro

PRINCIPAL

Digna del mayor encomio es la labor meritoria que viene realizando la excelente compañía de ópera que actúa en este teatro. Es verdaderamente inexplicable la actitud del público alicantino, que ha brillado por su ausencia, lo cual es vergonzoso para el buen nombre de Alicante, toda vez que de una de las manifestaciones de arte más depuradas se trata.

En las obras representadas: «La Gioconda», «Andrea Chenier», «Rigoletto» y «Aida», han puesto de relieve todos los intérpretes, sus estimables cualidades, siendo dignos de admiración, los acabados conjuntos que han dado a las obras.

Merecen especial mención, las típicas Olga Carrara, Blanca Serena, Isabella Escrivano y María del Mare, así como los señores Vicente Sempere, Bruno Landi, Santé Giorgi, Carlo del Corso y Canuto Sabat.

Los coros, la orquesta y la puesta en escena, admirables.

Las óperas fueron acabadamente dirigidas, por los maestros, José Sabater y Luigi Bianchi Rosa.

Esta noche, y como función homenaje a nuestro compromovido el tenor Vicente Sempere, se representará la grandiosa ópera «Otello» con cuya representación, termina la actuación de esta compañía.

Crónica social

Ayer recibimos la visita de nuestro querido amigo y compromovido don Mariano Ezcurrea Sanchez, oficial de la Tabacalera en la Coruña, que ha venido con objeto de pasar unos días con su señor hermano el juez de primera instancia de Monovar, don Luis, también antiguo y querido amigo nuestro, y con su distinguida familia que reside en Orihuela.

—Nuestro respetable amigo e Presidente de la Asociación de la Prensa don Manuel Pérez Mirete, sufre la pena de haber visto morir a su angelical hija María Luz, que sube al cielo a la edad de cuatro años.

A las sentidas manifestaciones de pésame que está recibiendo la aflijida familia de la finada, nos asociamos de todo corazón, deseando la resignación cristiana para soportar el peso de tal desgracia.

—Ha fallecido la señora doña Etefania Iglesias Jalló, esposa de nuestro distinguido compañero el director del semanario «La Razón», don Pablo Andarías García a quien acompañamos muy sinceramente en su dolor.

—Ha sido concertada la boda, de la bella señorita Loreto Sabater Baniuls, con nuestro estimado compañero en la prensa don Francisco Tomás Senabre, administrador del «Diario de Alicante».

El enlace nupcial, tendrá lugar a mediados del próximo mes de abril. —Marcharon a Cartagena, a fin de presenciar las procesiones de Semana Santa, el distinguido joven don Rafael Salazar Soto, y su bella hermana Adelina, hijos del secretario auxiliar del gobernador civil, don Rafael Salazar.

—Llegó procedente de Valencia, don Juan Wilman.

—Marchó a Jumilla, el distinguido joven don Luis Gómez.

QUE ERROR

Qué guisas con gasolina? pero, hombre, no seas incauto la gasolina «pa» el auto... pero el GAS «pa» la COCINA.

Pedid su instalación en las oficinas de GAS ALICANTE.

Farmacias de turno

Señorita Doctora Pascual, plaza Reina Victoria 1 y don Rafael Planelles, (hijo), Sevilla 2. Abiertas toda la noche. Don José A. Bonmati, Segarra 11, abierta hasta las 23.

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

(De nuestro redactor-corresponsal en Madrid)

El señor Primo de Rivera dice que si es necesario, continuará gobernando durante tres, cuatro o seis años.—El vuelo del "Jesús del Gran Poder".

Los ministros han celebrado Consejo

Madrid. — Ayer tarde a las siete quedaron reunidos en la Presidencia los ministros para celebrar Consejo.

La reunión terminó a las nueve y veinte.

A la salida dijo el presidente que el Consejo había sido administrativo y que después se le facilitaría el índice de los asuntos tratados.

Ha sido este, siguió diciendo uno de los Consejos más vagos que se han celebrado. Hemos dedicado un rato a la charla amena.

El último asunto de interés que hemos tratado ha sido el de los indultos: uno de Guerra y otro de Justicia.

Un periodista le preguntó si iba a ir a Málaga a los que el presidente respondió que aun no sabía pues dependía de que estuviera en Barcelona un día más o regresará a Madrid el día prefijado.

Agregó que el lunes tenía que estar en Madrid para asistir al banquete de gala que se dará a la reina María de Rumania.

Deportes España, según el señor Primo de Rivera, pide vigilancia, energía y perseverancia

Futbol

El «Hércules» venció el domingo por 3 a 2 al Deportivo Comercial de Cartagena

En el encuentro celebrado el domingo en el campo de «La Florida», vencieron los «herculanos» por 3 a 2.

Los del «Deportivo», desplazaron un equipo para jugar contra los «blanquiazules» alicantinos, muy completo y además reforzado.

Los goles fueron, marcados por Sanz, del «Deportivo»; los dos a un favor, y por Coloma 1 y Gorjé 2, los del «Hércules».

Campeonato de Liga

Primera División

- 5 Barcelona-Europa 2
- 2 Español R. Madrid 0
- 6 R. U. Irún-Athletic Bilbao 3
- 3 Arenas Guecho R. Sociedad 0
- 4 Athletic Madrid R. Santander 0

Segunda División

Primer grupo

- 8 Valencia F. C. D. Alavés 0
- 2 Iberia S. C. - R. Oviedo 0
- 0 D. Coruña Betis B. 0
- 5 Sporting Gijón-Racing Madrid 1.
- 2 Sevilla F. C. - R. Santander 2

Segunda División

Segunda grupo

- 1 Baracaldo F. C.-C. D. Castellón 2.
- 4 Osasuna - R. Valladolid 0
- 5 C. Leonesa-Tolosa F. C. 1
- 3 G. Torrelavega-Real Murcia 2.
- 2 Cartagena-Real Zaragoza 3.

Dice que ha de abreviar los trámites preparativos para su cese en el Gobierno

Madrid.—La oficina de información y censura ha facilitado la siguiente nota del Presidente del Consejo:

«Si yo creyera que mi naturaleza física resistiera cinco años más la ruda y desgastadora labor a que la vengo sometiendo durante los cinco años últimos no vacilaría un momento en recabar del pueblo y del Rey la ratificación de la confianza plena por ese plazo. Pero no me siento bastante joven y fuerte para eso, y he de abreviar los trámites preparativos de mi cese en el Gobierno por que lo peor para el país sería una sucesión abintestada i prevista, no por falta de hombres capaces de continuar la magnífica obra dictatorial, si no porque la sorpresa del suceso desorientaría a la masa ciudadana, cuya homogeneidad y cohesión es hoy nuestra mayor fuerza, reconocida aun por los adversarios que siempre que consideran las posibilidades de una convocatoria electoral, a la que muchas voces nos incitan, aun realzaba con los únicos medios legales hoy vigentes, descuentan que o régimen obtendría una apasiantante mayoría. Yo también lo creo así, pero seguir tal consejo equivaldría a ratificar un sistema que estimo esencial sea derogado y sustituido por otro más verdad y más racional, y de paso resucitar luchas políticas locales, sin las cuales los pueblos hoy viven y trabajan felices y tranquilos.»

Considero una casualidad providencial este viaje a las provincias de Zaragoza y Huesca, dedicado especialmente a Tardienta, por que se re haber apreciado el creciente fervor que la opinión pública siente por nosotros, la perspectiva con que se ha percutado y la energía con que condena la conjura de elementos disolventes que acabamos de dominar, es reflejo del estado de sentimientos de toda España que nos pide vigilancia enérgica y perseverancia. Toda la opinión sana española tiembla ante la idea de un posible cambio de régimen y de Gobierno pero como ni uno ni otro pueden ser eternos, es preciso prevenir y preparar esta inevitable contingencia con serenidad y calma, para que el traspaso de poderes pueda ser un hecho feliz a la nación.»

La obra pasionaria de Salcillo en Alicante

Nuestro colega «ABC», en su número extraordinario que llegó a esta capital el pasado domingo, publica hermosos huecograbados de imágenes que se veneran en Alicante: la Virgen de las Angustias, existente en las Capuchinas y la Dolorosa, de la iglesia del Carmen, obras del inmortal artista murciano Salcillo.

Las fotografías están hechas por el acreditado fotógrafo señor Bosch, para que figuren en un album de fotografías de la obra pasionaria de Salcillo, que está formando el Círculo de Bellas Artes de Murcia.

Marquito López de Gamis

Esta mañana ha dejado de existir, después de larga y penosa enfermedad, un querido amigo nuestro, que gozaba de gran popularidad en Alicante: don Manuel López de Gamis, entusiasta propagandista de la Cruz Roja y activo periodista alicantino, que mantuvo en su pecho e amor a la prensa que le infundió siempre su señor padre, nuestro antiguo compañero.

Sin tiempo para otra cosa pues llega a nuestra casa la noticia cuando ya está en prensa esta edición, produciendonos dolor consiguiente, testimoniamos a su distinguida familia la expresión de la pena con que nos unimos a la suya y a su desconsuelo.

Que Dios escoja en su seno misericordioso e espíritu del camarada

Sentencia en el crimen de Guardamar

Se ha dictado sentencia en el crimen de Guardamar, condenando a Antonio Ruiz Pérez, como autor de un delito de homicidio con la circunstancia atenuante de arrebatada y obcecación a la pena de once años de prisión, accesorias y costas e indemnización a los herederos del interfecto de cinco mil pesetas.

Se le condena también por la tenencia ilícita de armas a la pena de cuatro meses de prisión y multa de quinientas pesetas.

Esta sentencia ni considera el hecho como asesinato como sostenían las acusaciones teniendo en cuenta las circunstancias en que se realizó, ni aprecia la eximente, ni las otras atenuantes que alegaba la defensa. Solo acepta la atenuante en que todas las partes estaban conformes.

Mosto Natura

De la casa Saniiveri S. A. empujadas por las recomendaciones de las infecciones gastrointestinales este Zumo de Uvas.—Venta en Comestibles y farmacias.

Gacetillas

SE VENDE antiguo Hotel abierto al público, en buenas condiciones, con vistas al mar. Razón administración de este periódico.

Banco Español de Crédito

Caja de Ahorros: 4 por 10 anual

Sucursal de Alicante: Paseo de los Mártires, 3 (Casa de Lamagnere)

Las imposiciones devengan interés desde el día siguiente de su entrega hasta el mismo día de reintegro, y éstos se verifican en el acto de la petición, sin limitación de cantidad. A los imponentes se les facilitan pequeñas luchas mágicas.

Operaciones de bolsa.—Este Banco se encarga de la inversión de capitales en valores de Estado y de ferrocarriles que producen una renta líquida hasta el 5 y 12 por 100, con importantes primas de amortización. Es el Banco más extendido en España.—Cuenta con 265 Sucursales. En la provincia de Alicante: cuenta con Sucursales en Alcoy, Ilda, Elche, Novelda, Orihuela, Jijona, Callosa de Segura, Villena, Crevillente y Villajoyosa.

Central Cinema
PARA HOY
 la gran película
La puerta rota
 Desde las 6 en adelante
 Por la tarde, actúa el
Trio RONKANI

IDEAL
PARA HOY
 ESTRENO
La vida de una actriz
 TODAS LAS NOCHES LA ORQUESTA
“REPO”
 Sección continúa desde 6 tarde a 1

La Unión Patriótica es una fuerza a disposición del orden

No es un fascio ni cosa parecida

Madrid.—En la madrugada de hoy se entregó a los periodistas, en la oficina de la Prensa, la siguiente nota:

«El Corriere» del 19 publica una entrevista de su corresponsal especial Paolo Monelli con el presidente del Consejo de Ministros.

Empieza con la descripción de lo que es el Palacio de Buenavista y la habitación donde recibió el general, el cual dice que desde que tomó el poder hasta ahora tiene los cabellos blancos y está algo más grueso, pero según sus intimos la actividad del mismo sigue siendo vertiginosa como siempre. Se acuerda tarde, se levanta temprano, tiene enorme asiduidad para el trabajo, acude con presteza a todos los actos oficiales y de sociedad, sin dejar de tomar la pluma como periodista cuando el caso lo requiere. Dice que ha entendido perfectamente las preguntas que le ha dirigido en italiano, manifestándole primeramente que los tumultos de los estudiantes están completamente terminados y que han quedado siempre en la superficie sin que ningún peligro serio haya amenazado al País. Naturalmente que algunos hechos desagradables se han producido, como por ejemplo, la oscilación de la moneda y disminución momentánea de la estúpida agitación estudiantil, todo por culpa de los pocos investigadores y pescadores en aguas turbias, pero ello no importa. Ya verán en mayo y junio cómo no se podrá decir en el extranjero que en Madrid se diezman las personas por la calle.

Trata luego de la Unión Patriótica y de la Confederación General del Trabajo. Sobre ésta dice que las relaciones del Gobierno con ella son óptimas. La Unión Patriótica no es un fascio ni a go que se parezca a esto, sino reunión de todas las personas que han pensado, que era necesario un nuevo régimen. La Unión Patriótica es una fuerza a disposición del orden y de la paz social y unión moral para el Gobierno. Lo que puede parecerse más a un fascio los somatenes que no es más que unión de gente honesta y armada para la defensa del Gobierno y el orden pero no suma en España más que 120.000 hombres. El dictador no cree que pueda presentarse ni remotamente el peligro de que ésta fuerza armada pudiera ser instrumento que se pusiera en des acuerdo con el Gobierno y favoreciera a sus enemigos por que saben bien que si hubiese nuevamente al poder alguno de los antiguos hombres políticos, el pueblo lo echaría irremisiblemente.

A continuación el general dedica grandes elogios a la figura de Mussolini, haciendo notar al propio tiempo diferencias entre la obra suya y la de aquel Mussolini creador de un Estado nuevo y de instituciones nuevas.

En cambio en España cuando termine la dictadura no habrá nada cambiado en sus fundamentos, lo que cambiarán serán los métodos y los hombres; habrá más método, más orden, más honestidad, más deseos de trabajar y mejor desarrollo, económico y financiero.

Los enemigos de la dictadura esperan que ésta se derrumbe pronto, pero se engañan, pues el País es favorable a aquella y estaba ade más harto del viejo sistema, aparte de que el renacimiento de la nación es perfectamente comprobable bajo este régimen a ojos cerrados. Todos reconocen que somos buenos y que gobernamos con dulzura y moderación. Hemos dado dos amnistías un indulto y puesto en vigor el nuevo código penal. Pero la dictadura no ha de ser eterna; nosotros no queremos crear ningún órgano de sucesión, pues el nuevo Gobierno ha de ser el que el Rey y la Nación indiquen, según las nuevas normas constitucionales que se están elaborando: una cámara única con un tercio de candidatos de sufragio universal, un tercio elegido por corporaciones y otro tercio designado por el Rey y por el Estado.

Yo quisiera irme, afirma el dictador, dentro de unos dos años, porque entonces estará pronta esta nueva legislación, pero si el País no estuviera aún bastante maduro, si las fuerzas perturbadoras estuvieran todavía actuando, este plazo debería ser prorrogado a tres, cuatro o seis años, el tiempo necesario para que la restauración sea completa y ésta será mi modesta labor.

El vuelo del 'Jesús del Gran Poder'

Madrid 25. — Ayer tarde se elevó en el aeródromo de Tablada el avión «Jesús del Gran Poder», con rumbo a América. Lo tripulan los capitanes Jiménez e Iglesias.

Antes de emprender el vuelo los aviadores dirigieron un telegrama al jefe del Gobierno y éste contestó con un despacho redactado en términos afectuosos.

A primera hora de la tarde se ha recibido un radio en la Dirección general de Colonias dando cuenta de que el «Jesús del Gran Poder» había sido visto volando sobre Cabo Juby poco después de las nueve de la noche.

Esto indica que el vuelo se desarrolla con viento favorable. Esta mañana debiera haber llegado a Dakar el «Jesús del Gran Poder», pero aún no se tienen noticias.

Anuncie usted en EL DIA

TEATRO PRINCIPAL

Para HOY Martes la grandiosa ópera en cuatro actos

Gran éxito

OTELLO

Despedida de la Compañía

Gran éxito

El mariscal Foch y Napoleón

Al celebrarse en París, 5 de Mayo de 1921, el centenario de la muerte de Napoleón, pudimos conocer al mariscal Foch, generalísimo de los ejércitos aliados en la guerra europea, entonces en el pináculo de las glorias humanas, y oír cómo pronunciaba el elogio del emperador.

La mañana de dicho día, el mariscal con dos de sus más esclarecidos compañeros de armas se hallaba al pie del Arco de Triunfo, en la ceremonia militar que se desarrolló ante el gobierno, después del discurso del ministro de la Guerra, Mr. Barthou el conocido escritor.

Foch llevaba, bajo el kepis cubierto de bordados de oro, un sencillo capote azul y guante blanco. Tenía las manos cruzadas, y permanecía inmóvil, con un aire melancólico. Sólo al pasar las viejas banderas napoleónicas, que la juvenil marcha de los soldados hacía ondear con fuerza, llevó la diestra a la visera, y pareció aminorarse.

Por la tarde, en la iglesia de Los Inválidos, donde se encuentra el mausoleo del gran muerto el mariscal leyó el citado elogio.

Foch llegó poco antes de la hora preciso, con Pétaín y Fayolle. Llevaba el uniforme de guerra, cinturón de cuero avellanado, y dos condecoraciones; y modesto, y mesurado, se dirigió al presbiterio, colocándose ante una mesita, en que se puso en seguida la espada de Napoleón (la espada que ceñía el día de la batalla de Austerlitz), sobre una almohada de terciopelo escuro. Alrededor hacían semicírculo autoridades, representaciones extranjeras, eminencias de la política y las letras, mezclándose con los uniformes militares, los plastrones verdes de los «Inmortales» de la Academia Francesa.

El cardenal Dubois, arzobispo de París, asistido por monseñor Baudrillard, se adelantó hacia la balastrada, y rozó el responso, oyéndose en el recinto sobrecogido, las palabras del incomparable ritual, y subiendo

hacia las bóvedas policromadas, el incienso oloroso.

Era la hora histórica del tránsito del héroe en su destierro; las voces de los oficiales resonaron, y la infantería, los alumnos de Saint Cyr y de la Escuela política y de los marinos, presentaron las armas.

Fuera se oyó el estrépito de ciento y un cañonazos.

Entonces hizo uso de la palabra el mariscal Foch. Con voz potente, pero reposada, y un dejo de sentimiento, leyó unos folios, que después ha publicado el editor Berger-Levrault, en un folleto que tenemos a la vista. El silencio era absoluto. Todas las cabezas estaban vueltas hacia el altar, bajo cuyo Cristo inmenso hablaba el generalísimo vencedor.

La teoría de Foch acerca de Napoleón expuesta con sencillez, sin adornos retóricos, ni citas, no la podemos resumir aquí, pero se basa en la opinión de que las enseñanzas napoleónicas serán fuente inagotable de estudio para todos los ejércitos. El primer párrafo es un panegírico. El último una oración: «Dormid en paz al fin, dijo y desde esta tumba trabajad aun por Francia!»

La ceremonia había concluido. En el coro las músicas atacaban la Marcha Heroica de Saint Saens. Foch bajó del presbiterio y se dirigió a la puerta seguida de las representaciones. En la mano izquierda llevaba el escrito que acababa de leer. Su cara, caracterizada por el gran bigote, parecía satisfecha, pero el porte era modesto como antes. Nadie hubiera dicho que hacía poco mandaba más soldados que el propio Napoleón I.

FEDERICO CAMP

Se traspasa

Establecimiento acreditado de comestibles situado en la calle Mayor, 45. Para más detalles: Altamira, 17, Tienda «El Gallo»

El niño, la mujer, el anciano...

Lector, yo me creo ser algo bueno, porque amo a los niños, porque respeto a la mujer, porque venero al anciano. Ante un niño que juega, que ríe y me hace travessuras, yo soy un espectador feliz. Un hondo sentimiento de ternura me invade y un ansia desbordada de inclinación hacia él, de acariciarle, y besarle me sucede con violencia. Y siempre que puedo, mis labios caen sobre sus cabecitas desgreñadas, como un secreto homenaje de respeto y amor al trémulo amanecer de la vida.

Por este innato sentimiento de amor hacia las criaturas de la tierra y hacia las aves del cielo, me creo algo bueno y algo honrado también.

Cada mujer lleva en el secreto fondo de su espíritu la virtud de una madre. El hombre que ante esa noble virtud no se siente sobrecogido de un hondo respeto materno, es un malvado. Toda mujer da la tierna sensación de la que sintiera latir el dolor de nuestra vida.

Ante toda mujer debemos acordarnos de la que hiciera de nuestro hogar templo de amor y altar de sacrificios.

Los pueblos donde la mujer va por entre la indiferencia de los unos, la apatía de los otros y el desdén de los demás, son pueblos incapaces para todo esfuerzo de regeneración humana y por tanto, cobardes y crueles.

Todos los pueblos capaces de soportar con mansedumbre la tiranía son valerosos con la mujer.

Siempre fué condición de siervos ser soberbios con la debilidad, humildes con la fortaleza, vergonzantes con el poderoso. No, la mujer es un símbolo ante cuyo altar debemos ofrendar la flor de nuestra hidalguía. Todo honor que hagamos ante su cara, nos llenará de unción y nos pondrá en lo alto.

Seamos como Jesús ante su dolor y ante su desgracia. Por esta humana cualidad de un hombre, llegó Magdalena a ser la más virtuosa discípula del más bello ejemplar humano. ¡Ante toda mujer, seamos como Jesús!

Ante toda figura seca, rugosa, vacilante, mi piedad no tiene límites. Una larga visión retrospectiva me hace sentirme transportado a las primeras épocas del mundo. En aquellas épocas los pueblos eran nómadas. Iban de acá para allá sin otra religión que el Dios desconocido, ni otra ley, que la que escucharan de labios de la ancianidad.

Aquellas nobles figuras de hermosas testas nevadas y luegas barbas patriarcales, eran oídas y respetadas como oráculos infalibles. Se les suponía conocedores de todo linaje de práctica sabiduría y no dudaban de que la justicia de sus actos y de sus consejos, fuere sencillamente sincera.

Por aquella edad, el anciano señor de la tribu tenía altas prerrogativas de respeto, de amor y veneración, como lo tuvieron en sus cultos los viejos dioses comarcanos.

Tales prerrogativas quisiera yo para nuestros viejos de ahora, estos buenos viejos que al llegar a donde están, lo han hecho con la tristeza en los ojos y el cansancio en el espíritu, esperando de los que siguen su ruta un punto de apoyo para andar y vivir. Ofrecámosles nuestros hombros como báculos de sus cuerpos vacilantes. Seamos piadosos para los que nos han precedido en la lucha por la vida. Paguémosle con un poco de cariño y de amparo lo que aprendiéramos de sus viajes por el mundo.

Que al caer, caigan con menos dureza para que la última visión que hiera sus pupilas, sea de amor hacia los que quedan y no de odio.

¡Amémos a los niños, respetémos a la mujer, veneremos al anciano!

S. TEJERA

¿IMINANA Y BOTELLA LIS? ¿Quiere V. entrar en apetito? ¿Bebe un «Anís Tenis»? ¿Quiere V. hacer una buena digestión? Tome una copita «Mandarina Tenis» Monforte del Cid.

Las procesiones de Semna Santa en Alicante

Se han aumentado en Alicante el número de procesiones en esta semana. Saldrán dos más que los años anteriores.

La primera, que será hoy martes correrá a cargo de la cofradía «La oración del huerto», que conducirá su imagen desde la Misericordia a Santa María siguiendo este itinerario: Calles de Santa Teresa, España, San Vicente, Alfonso el Sabio, López Torregrosa, Menéndez Núñez, Castelar, Constitución, Altamira, Alfonso XII, Jorge Juan, Longa de Caballeros, Francos Rodríguez (Antes Mayor), Villavieja y plaza de Santa María.

En la procesión del miércoles, será conducida desde San Francisco a Santa María la imagen de la Dolorosa. Recorrerá las calles de Delicias, Poeta Sellés, Reina Victoria, Sagasta, Castaños, Alfonso el Sabio, López Torregrosa, Méndez Núñez, Castelar, Mayor, Santísima Faz, Villavieja y Plaza de Santa María.

Esta procesión saldrá de la iglesia a las ocho de la noche.

El Jueves Santo se celebrará la procesión de Cristo de la Buena Muerte, a las diez de la noche y al día siguiente la tradicional procesión del Viernes Santo.

SARNA - Roña

Se cura cómodamente en diez minutos en baño, con el **Sulfureto Caballero**. De venta en Droguerías y Farmacias.

Jerez Quina FONTAN

Pe. idos a Bodega COLON Avenida Zorrilla, 14—Alicante

“Plus Ultra”

Compañía Anónima de Seguros Generales (antes Centro Catalán de Asegurados) PUNDADO EN 1887

Vida - Accidente - Incendio - Maquinaria - Robo

Agencia general en Alicante:

Luis Martínez Sánchez
Calle de Bién. 16 (bajo), ALICANTE

APERITIVO DEL DIA

Anís Tenis

Con frío o con calor el ANÍS TENIS es el mejor

¡POR FIN! Encontré los mejores más económicas



Sales Litínicas DALMAU
EFERVESCENTES PRODUCTO NACIONAL
Cada caja contiene 15 saquitos para preparar 15 litros de excelente agua mineral de mesa

DEPOSITARIOS EXCLUSIVOS: Establecimientos DALMAU OLIVERES, S. A. Paseo Industrial, 44 - BARCELONA

Inauguración de la estación telefónica de Dolores

El pasado domingo fué inaugurado en Dolores la estación telefónica, acto que resultó solemne, pues tomó parte en él el pueblo.

El alcalde de aquella localidad nos remitió el siguiente telegrama, que le agradecemos: «Ayer día 24 se inauguró Centro telefónico en esta población reinando gran entusiasmo por esta mejora. Aprovechamos esta ocasión para saludar personalmente ese periódico y a Prensa general. El alcalde de Dolores».

Dr. GARZARAN

Tratamientos modernos de dichas enfermedades. Especialidad en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos. Consulta de 11 a 1. Bailén, 20 ALICANTE

Smith Premier



Máquinas de escribir para OFICINA—VIAJE—CONTABILIDAD. Catálogos y demostraciones gratis. A. PERIQUET Y C. DIAMONTE, 23, Caballero Gracia, 15 MADRID. Sucursal en Barcelona, Fontanelles, 17

Las personas elegantes Se hospedan en el acreditado Hotel Samper

Garage Internacional

de Miguel Schmied. Plaza Independencia. Reparación de automóviles

MIGUEL SCHMIED, acreditado técnico-mecánico alemán que ha dejado de pertenecer al «Garage Moderno», tiene el honor de ofrecer a los propietarios de coches, este nuevo garage y talleres especiales para la reparación de automóviles de todas marcas pero especialmente de los

Automóviles BUICK

La Máxima Garantía por sólo su Justo Precio lo que Vd. paga aquí pagará menos de cincuenta

No entregue su coche en manos inexpertas. Beneficiése usted de mi gran experiencia y conocimientos técnicos de la mecánica automovilística.

2 años de prácticas en los más importantes talleres y fábricas de Europa

Muchos propietarios de automóviles están muy satisfechos de mis servicios. Sea usted uno más

Rapidez - Garantía profesional - Economía

Guía de Callosa de Segura

Farmacias

CDO. RICARDO MASCARELL SAN JUAN. Farmacia. Cervantes. 11 y Mayor, 71. Callosa de Segura.

ENRIQUE MANRESA MORA. Farmacia, ortopedia, especialidades nacionales y extranjeras. Mayor, 65. Callosa de Segura.

Agentes

JOSE DOMENECH MIRA. Agente comercial colegiado. Mayor, 41. Callosa de Segura.

RICARDO MARCO RUIZ. Agencia de Seguros. Incendios y Accidentes. Primo de Rivera, 35. Callosa de Segura.

Peluquerías

JOAQUIN MANRESA CAPELL. Peluquería. Especialidad en el corte de pelo a señoras. Calle Mayor, 31. Callosa de Segura.

Varios

JOSE GRAU ADSUAR. Sastrería. Las mejores confecciones a precios económicos. Últimos modelos alemán, francés y español. Cervantes (antes Nueve), 8. Callosa de Segura.

LUIS MANRESA. Exportador de cáñamo en rama y rastillados y trenzas del mismo. Mayor, 33. Callosa de Segura.

MANUEL JAVALOYES. Fábrica de aguardientes, licorres y gaseosas. Calle de Primo de Rivera. Callosa de Segura.

MANUEL AMAT. Se hace calzado de todas clases a mano. Mayor, 55. Callosa de Segura.

JAJME AMAT ESTAÑ. Se hace calzado a la medida. Surtido fino. Zapatería «La Competidora». Mayor, 60. Callosa de Segura.

JOSE MARIA HERNANDEZ. Capotas plegables y fijas para autos y carruajes. Mayor, 72. Callosa de Segura.

GUILLEVALDO MARTINEZ. Sub dirección de «La Patria Hispana» (Seguros) y Bazar «Ventura». Ramón y Cajal, 16 y 28 Callosa de Segura.

JOSE FRANCO BELDA. Mañafactura y exportación de cáñamos y calzados. Alpagatas y zapatillas con suela de goma, cosido interior. Callosa de Segura.

Fábricas

JACOBO GARCIA Y GARCIA. Fábrica de alpagatas en cáñamo, yute, y piso de goma, cosido interior. Botas de caza y sport. Paseo Estación. Callosa de Segura.

Fondas y bares

MANUEL RUIZ. Bar «El Sol» Servicio esmerado. Aperitivos de todas clases. Tapas variadas. Calle Mayor. Callosa de Segura.

JOAQUIN LUCAS. Fonda «El Comercio» conocida por «fonda de Paca». Comidas y habitaciones. Mayor, 51. Callosa de Segura.



“BABYNA”

Dr. ROMERO

Asegure la salud y la vida de sus niños. Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.



Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de la BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.

Frasco: 5 pesetas en todas las farmacias y droguerías. ¡Adquiera un frasco hoy mismo!

Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grut. Foixarolas, 19 y 23 (S. G.) Barcelona, con exclusividad para la venta en toda España.



Débiles tomad el Elixir Gallol

Es rápido científico agradable

que da Vida y Juventud

Pastillas

COMPOSICIÓN:
Azúcar leche b., cinco cgrs., extrac. regaliza cinco cgrs.; extrac. diacodio, tres milig.; extrac. médula vaca, tres milig.; Gomenol, cinco milig.; azúcar mentonizado, cantidad suficiente para una pastilla.



ASPAIME TOS

Curan radicalmente la TOS
Porque combaten sus causas
Catarros, ronqueras, anginas, laringitis, bronquitis, tuberculosis pulmonar, asma y todas las afecciones en general de la garganta, bronquios y pulmones.

Las PASTILLAS ASPAIME superan a todas las conocidas por su composición, que no puede ser más racional y científica, gusto agradable y el ser las únicas en que está resuelto el trascendental problema de los medicamentos balsámicos y volátiles, que se conservan indefinidamente y mantienen íntegras sus maravillosas propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y eficaz, las enfermedades de las vías respiratorias, que son causa de TOS y sofocación.

Las PASTILLAS ASPAIME son las recetadas por los médicos.
Las PASTILLAS ASPAIME son las preferidas por los pacientes.
Exigid siempre las legítimas PASTILLAS ASPAIME y no admitir sustituciones interesadas de escasos o nulos resultados.
Las PASTILLAS ASPAIME se venden a UNA PESETA CAJA en las principales farmacias y droguerías; enviándose, al mismo tiempo, gratuitamente, una de muestra muy cómoda para llevar al bolsillo.

Especialidad Farmacéutica del Laboratorio SOKATARG, Oficinas: calle del Ter, 16, Teléfono 50791.—BARCELONA.

NOTA IMPORTANTÍSIMA.—Para demostrar y convencer que los rápidos y satisfactorios resultados para curar la TOS mediante las PASTILLAS ASPAIME, no son posibles con sus similares y que no hay actualmente otras pastillas que puedan superarlas, el Laboratorio SOKATARG, Portugal y América, una considerable cantidad de cajitas de muestra para que las repartan gratis a los clientes que las soliciten para ensayo, con la presentación de este recorte de anuncio. De haber agotado de momento las Farmacias las existencias, para no tener que aguardar a la reposición, también el Laboratorio SOKATARG manda gratis dichas cajitas de «Pastillas Aspaime», a los que le envíen el recorte de este anuncio acompañado de un sello de 5 céntimos, todo dentro de un sobre franqueado con 2 céntimos.

Guía de Monóvar

Varios
MATÍAS LUZ VIDAL.—Fabrica de cestería y toda clase de artículos en mimbre y paja. Especialidad en la cesta francesa. Monóvar.
L. CDO. RAMON BELLOT.—Farmacia con sección de óptica. Calle Mayor, 206. Monóvar.
JUAN CARBONELL.—Cafe y bar. Esmerado servicio. Salamanca 38.—Monóvar.
QUEREMON ALFONSO.—Drogueo. Cantueso Oro.
ANTONIO BELANDO.—Comestibles y Salazones. Calle Mayor, 166. Monóvar.

Automóviles
SALVADOR GRAN VERDU.—Garaje «Ford». Lubrificantes, accesorios, cámaras y neumáticos. Taller de reparaciones. Carreras, 6. Monóvar.

Legía líquida
LA RANA
Garantizada para la desinfección de suelos y retretes
De venta en todos los establecimientos
V. GARCIA
Sociedad de Lino y Compañía
ALICANTE

HE AQUI EL VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPOLES)



LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS
EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE
Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Bilis, Intestinos, etc.
Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo



Lo mejor que todos deben leer.
ÉXITO ENORME.
Mi es de suscripciones a «La Perdida en la vida!», «La Golfilla de la Calle», «La Mártir del Trabajo» y «Por el Amor de un Hombre».
Solicite el catálogo de obras por entregas a los Centros de suscripciones o a la acreditada Editorial Castro
Palacio de la Novela Popular

NECESITAMOS CORRESPONSALES.—Descuentos fantásticos. Dirijan e Apartado Correos 5.020-Madrid (5).

Diego Saavedra Gómez
Hierros, Chapas, Aceros, Herramientas
Compra-venta de hierros viejos y toda clase de metales
Tubos para parriles y conducción de aguas a pesetas 1'50 metro
Carriles y alambres para cercar
Almacenes y Depósito, Deicias, 18.—ALICANTE

PARA LAS VIAS URINARIAS
Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico. Sin lavajes, inyecciones, ni otras molestias, y sin que nadie se entere, sanará usted rápidamente de la blenorragia, gonorrea, cristitis, prostatitis, leucorrea (flujos blancos en las señoras) y demás enfermedades de las vías urinarias en ambos sexos, por antiguas y rebeldes que sean, tomando, durante dos o tres semanas, cuatro o cinco Cachets Collazo por día. Calman los dolores al momento y evitan complicaciones y recaídas. Pida folletos gratis a A. García, Alcalá, 85, MADRID
Precio, 16,25 pesets.
Dirección General de Sanidad, registro número 1.960
VENTA LIBRE

José Salinas Miralles
MANUFACTURA Y EXPORTACION DE CAÑAMOS RASTRILLADOS y en Rama
Calle de Segura (Alicante)
Aguas Minerales **CARABANA** Purgantes Depurativas, Anibiliosas Antiherpéticas.
Naturales de Pío y de Vud. e hijos de
R. J. CHAVARRI - Dirección y Oficinas, Lealtad, 12 — MADRID

Guía de Dolores
ENRIQUE PEREZ.—Agente de negocios matriculados. Cobra de créditos. Banco Español de Crédito Hipotecario. Caja de Previsión Social del Reino de Valencia, Dolores.
L. CDO. JOSE PANDO Y RIVERA.—Farmacia. Escripulsas preparación de recetas con productos de origen. Calle de Ruiz Valarino, 20.—Dolores.

EL DIA es el periódico de mayor circulación en la provincia. Anúnciese en EL DIA y aumentarán sus ventas.

Lubrificantes y Grasas **Clayton**
Barguño y Gironella, S. L.
Central; Vía Layetana, 3-Barcelona
Sucursal para
ALICANTE
ALBACETE
MURCIA
Oficinas y Almacén; **Joaquin Costa, 16**
ALICANTE

MAHOU LA MEJOR CERVEZA
Hijos de C. Mahou - Madrid
VINOS Y COÑACS **Gonzalez Byass**
Jerez de la Frontera
«Tío Pepe», «Solera 1847», «Insuperable» y otros
LAS MEJORES MARCAS
Depositario y agente provincial en ALICANTE

La Préservatrice
SEGUROS DE ACCIDENTES
-:- **La Nationale** -:-
SEGUROS DE INCENDIOS Y VIDA
Agente General para Alicante y su provincia:
JOSÉ TORRAS URIARTE
TEATINOS, 50

Banco Internacional de Industria y Comercio
Capital: Pesetas 30.000.000
Presidente: Excmo. Señor Marqués de Alonso Martínez.
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hillin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Tórtova y Yecla.
Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual. Bonos a vencimiento fijo satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4 50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual, cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales.



i Semana Santa!

La fiesta más simpática del año: sol, alegría, pintorescas escenas callejeras, típicas procesiones, hermosas mujeres tocadas con la clásica mantilla española.

Encantadores asuntos para su "Kodak"

El sólo, el único medio eficaz para impedir que se pierdan en el olvido esos fugitivos instantes de verdadera dicha, es sorprenderlos y conservarlos para siempre con su "Kodak".

Unos minutos son suficientes para aprender a manejar un "Kodak".

En todos los buenos establecimientos de artículos fotográficos, tendrán mucho gusto en mostrar a Ud. la superioridad de los aparatos "Kodak".
"Kodaks" V. Pocket, desde 43 Ptas.
"Brownies", para niños, desde 21 Ptas.

Kodak S. A. Puerta del Sol, 4 - Madrid.

Tres elementos para el éxito.

Un "Kodak".

Un "Kodak" es una maravilla de sencillez, cuyos mecanismos han sido estudiados desde el punto de vista sencillez y éxito.

Película "Kodak".

Exigiendo película Kodak, en la que puede tener la entera confianza, estará Ud. seguro de conseguir calidad uniforme y éxito.

Papel "Velox".

Las mejores pruebas que Ud. podrá conseguir de sus clichés, serán las que lleven impresa al dorso la palabra "Velox". Exija Ud. en sus positivos.

Vañó, Sánchez y Cremades
Castaños, 12 -- ALICANTE

RADIOTELEFONIA